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Nom

Problèmes ayant trois termes à additionner
Écris une opération. Trouve la meilleure façon de regrouper les chiffres.
1.
Il y a des livres sur l’étagère. Il y a 3 livres rouges, 3 livres marron et 6 livres bleus. Combien y a-t-il de livres en tout?







 = 


 livres
2.
Hal a des perles. Il a 7 perles vertes, 4 perles violettes et 6 perles jaunes. Combien a-t-il de perles en tout?






 = 


 perles

Algèbre
3.
Terry voit 12 fleurs.
Il voit 7 roses, 3 tulipes et des marguerites. Combien de marguerites voit-il?

	7 + 3 + 
 = 12
	
 marguerites
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